

**I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN****D. OTRAS DISPOSICIONES****UNIVERSIDAD DE SALAMANCA**

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 28 de febrero de 2019, del Rectorado de la Universidad de Salamanca, por la que se publica la modificación del plan de estudios de Graduado o Graduada en Enfermería por la Universidad de Salamanca.

Advertido error en el texto remitido para su publicación de fecha 28 de febrero de 2019, publicado en el Boletín Oficial de Castilla y León número 49, de 12 de marzo de 2019, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 11856, donde dice:

Enfermería Comunitaria	Enfermería Comunitaria I	Ob	6	Semestral
	Enfermería Comunitaria I	Ob	6	Semestral

Debe decir:

Enfermería Comunitaria	Enfermería Comunitaria I	Ob	6	Semestral
	Enfermería Comunitaria II	Ob	6	Semestral